

# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 4 de maio de 2020 | Ano I - Edição nº 00010 | Caderno 1

# **SUMÁRIO**

• EXTRATO DE DISPENSA № 021/2020. EXTRATO DE CONTRATO № 024/2020.



## Câmara Municipal de Ipecaetá

### Diário Oficial do Município

segunda-feira, 4 de maio de 2020 | Ano I - Edição nº 00010 | Caderno 1

#### Dispensa

#### **EXTRATO DE DISPENSA**

Dispensa: 021/2020 Base legal: Art. 24, II e XIII da Lei 8.666/93

Proc. Administrativo: 024/2020

Contratante: Câmara Municipal de Ipecaetá, CNPJ: 01.667.806/0001-09

Contratado: LM POSTO DE COMBUSTÍVEL LTDA - CNPJ: 20.102.970/0001-05

Objeto: Fornecimento de combustível para atender as necessidades da Câmara

Municipal de Ipecaetá.

Valor Global: R\$ 2.395,93 (dois mil e trezentos e noventa e cinco reais e noventa e

três centavos).

Vigência: 20/04/2020 a 30/04/2020.

Dotação: Unidade: 01.01.00 - Atividade: 2.001 - Elemento de despesa: 3.3.90.30.00

REPARTIÇÃO INTERESSADA: Câmara Municipal de Vereadores de Ipecaetá, CNPJ 01.667.806/0001-09. Considerando o Parecer da Assessoria Jurídica, ratifico a DISPENSA DE LICITAÇÃO para o objeto acima mencionado. Ipecaetá, 20 de abril de 2020. JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA Presidente da Câmara Municipal de Ipecaetá.



## Câmara Municipal de Ipecaetá

# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 4 de maio de 2020 | Ano I - Edição nº 00010 | Caderno 1

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

**CONTRATO** nº **024/2020** 

PROC. ADM nº 024/2020

**DISPENSA: 021/2020** Base legal: Art. 24, II e XIII da Lei 8.666/93,

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Ipecaetá CNPJ: 01.667.806/0001-09

Contratante: Câmara Municipal de Ipecaetá, CNPJ: 01.667.806/0001-09

Contratado: LM POSTO DE COMBUSTÍVEL LTDA CNPJ: 20.102.970/0001-05

Objeto: Fornecimento de combustível para atender as necessidades da Câmara

Municipal de Ipecaetá.

**Valor Global:** R\$ 2.395,93 (dois mil e trezentos e noventa e cinco reais e noventa e três centavos) - Dotação: Unidade: 01.01.00 - Atividade: 2.001 - Elemento de despesa: 3.3.90.30.00

5.5.90.50.00

Vigência: 20/04/2020 a 30/04/2020.

JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA Presidente da Câmara Municipal de Ipecaetá.